

有人通过短信散布“工商查扣假冒密州春”

密州酒业“惹”谁了?

本报11月17日讯(记者赵磊 赵松刚) 17日,山东诸城密州酒业有限公司通过媒体发表声明,欲悬赏20万元捉拿造谣者。原来,两个星期前,有市民收到短信称,潍坊工商部门查扣一批假冒密州春白酒,密州酒业怀疑此举是竞争者故意造谣诋毁密州春。

州酒业有限公司驻潍坊办事处,了解事情的经过。密州酒业有限公司副总经理、潍坊办事处负责人王经理告诉记者,他怀疑是同行业竞争者所为,目的是利用不正当手段,诋毁密州春。两个星期之前,一些市民手机上,突然收到了一条由陌生号码发来的短信:“市工商局近日对白酒市场

突击检查,查扣假冒黑土地、密州春白酒,并已流向市场;提醒消费者到正规渠道购买,保证饮酒安全。”“起初有客户打电话询问,我以为是有人在开玩笑,但是之后的几天,办事处又接连收到很多电话询问,我这才意识到不对。”王经理对记者说,随后,又一条短信称有市民喝密州春假酒之后

出现各种不适症状。更巧合的是,12315的一名工作人员竟然也接到了同样的短信。“当时还以为是同部门的人给我们发的,后来问了问,都说这段时间没有查。”事实上,潍坊市工商局市场科工作人员说,他们近日并没有进行过此类市场检查,更没有派人发送相关短信。随后,记者询

问有可能进行市场检查的消保科与公平交易局,他们也否认近日有过此类市场检查活动。目前,密州酒业有限公司搜集到共有5个手机号在发送“抹黑短信”,而经过查证,这5个号码都是从济南办理的联通号,分别曾在临朐、昌邑、高密等地发送短信。密州酒业有限公司已

经就此事在公安机关立案。同时,公司经过商议,决定拿出20万,希望用重金悬赏,找到造谣者。“就目前来看,密州春酒的销售量并未因‘抹黑短信’而有所降低,但是,这次事件肯定是有负面影响的,特别是对密州春的品牌。”王经理说。



水漫涵洞

17日,在潍坊市民生街白浪河桥下,河水从桥下过街涵洞墙上的缝隙中冒出。由于过街涵洞的位置低于白浪河的水面,因而河水通过缝隙流到了涵洞中,在涵洞里缝隙中冒出的水已经将路面全部淹没,行人已经无法通过。工作人员介绍,由于现在水位较高压力太大,只能等到水位下降后才能进行修补。

本报记者 孙国祥 摄影报道

追踪报道>>

苏醒植物人维权案现转机

律师:即便当天是假期出事故仍可算工伤

本报11月17日讯(记者 宋昊阳) 11月14日本报A03版报道《苏醒植物人被认定“非工伤” 当事人表示难以接受》后,17日,本报协助申家父子咨询律师,使原本困难重重的维权路重现转机。

11月5日,青州市人力资源和社会保障局一封“非工伤”的结论通知书让申长辉和父亲十分沮丧,人社局认为,事故当天(2006年10月2日)为国庆休假,并非工作时间,因此不能认定其为工伤。而申长辉认为,事故发生当天他所在的工厂并未放假。但是由于证据不足,申长辉虽然提起了行政复议,心里里并没有多少把握,能为他作证的同事邢志勇也仍然没有音信,事件的发展一时间朝着不利于申长辉的方向发展。17日,通过本报介绍,申家

父子来到了王杨事务所找到了王建华律师,王律师在了解了案件的大体情况后,认为申长辉一案应该属于工伤。首先,当天虽然为法定国庆节假日,但该工厂并不一定放假,如果当天该厂没有放假,则申长辉车祸事故当天仍算工作期间;其次,即便事故当天工厂放假,申长辉作为住在工厂宿舍的外地人,吃住都需要在厂里进行,是为工厂的利益服务。而工厂内部并没有食堂,这就导致申长辉不得不外出就餐,因此造成了一定的不安全因素,工厂应该对此负责。

“律师的意见给了我很大的信心,以后我会继续为维护自己的合法权益而努力。”申长辉说。目前他正在等待行政复议的结果,也已经做好了向法院提起诉讼的准备。

齐鲁晚报

2010年岁末精品汽车展火爆招商中.....

AUTOMOBILE

前所未有的惊爆低价
本年度最后一次购车良机!
众多车商集体奉献本年度极限优惠!



本次活动由潍坊市汽车行业协会主办,旨在为购车者提供最大的优惠,同时为车商提供展示最新车型的平台。活动将于12月18日至19日在富华国际会展中心举行。届时将有数十家知名汽车品牌参展,包括大众、丰田、本田、日产、福特、别克、雪佛兰、吉利、奇瑞、比亚迪等。购车者不仅可以享受到低价,还可以参加各种抽奖活动,赢取丰厚奖品。欢迎广大购车者踊跃参加!

时间:2010年12月18日-19日
地点:富华国际会展中心

主办:齐鲁晚报
协办:潍坊汽车行业流通协会

咨询电话:13626361618
15095240781